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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

GYÁRTÁST KISZOLGÁLÓ RAKTÁRBŐVÍTÉS A BETATHERM KFT-NÉL 

 

 

A BETATHERM Kft. 46 942 900 forint vissza nem térítendő támogatást nyert az Észak-Magyarországi 

Operatív Program keretein belül meghirdetett „GYÁRTÁST KISZOLGÁLÓ RAKTÁRBŐVÍTÉS A 

BETATHERM KFT-NÉL” című pályázaton. 

2015 júniusában került lezárásra az Európai Regionális Fejlesztési alap által az Észak-Magyarországi 

Operatív Program keretén belül „GYÁRTÁST KISZOLGÁLÓ RAKTÁRBŐVÍTÉS A BETATHERM KFT-NÉL”   

című épületfejlesztési beruházás. 

A projekt keretein belül megvalósult – a meglévő gyártócsarnok kibővítéseként - egy új gyártást kiszolgáló 

raktárépület építése, ami jelentősen elősegíti cégünknél a gyártásközi logisztikai folyamatokat. A beruházás 

második fázisában a felületkezelési folyamatoknak és a csomagolási munkáknak helyet adó régi épület 

került felújításra, ami így energiatakarékosabb üzemeltetést tesz lehetővé, javítva a munkakörülményeket, 

és esztétikus megjelenése hozzájárul a cég arculatának javításához. Az épület ad helyet, számos műszaki 

fejlesztés mellett, szintén a pályázat keretein belül megvalósult, korszerű füstgázhasznosító hőcserélő 

berendezésnek is. A beépítésre került berendezés segítségével a 300 
o
C-os füstgázból átlagosan 40 KW 

hőenergiát tudunk visszanyerni, és hasznosítani. Ez a fejlesztés környezetvédelem és energiafelhasználás 

tekintetében is fontos szerepet játszik, csökkentve az üzemeltetési költségeket.  

A beruházás megvalósításához az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás elengedhetetlen 

szerepet játszott. A több mint 78 millió forint értékű beruházásból az ÉMOP-1.1.1/FB-13-2013-0092 számú 

pályázati szerződés alapján a támogatás mértéke 46 942 900 Ft. A beruházás előnyei már a pályázat 

lezárásától számított rövid időszak alatt is érezhetőek, és a későbbiekben elősegítik a hosszú távú 

fejlesztéseket. A megvalósult épületfejlesztések hatására a Betatherm Kft. 2018-ra öt új munkahellyel bővül. 

A cégről és a fejlesztésekről bővebb információt a www.betatherm.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: Bányai Zoltán ügyvezető igazgató 

Elérhetőség:+36 (20) 9644 819 

http://www.betatherm.hu/

